Prénom : .ccoccveeeeennn..

Numération CE1 : Bilan n°1

1. Ecris la suite des nombres :

2| 4 6
8 9 10
1 3 5
2. Calcule rapidement:
14+2= i, 1043 =i 6+5= e,
A+3= e, 542 e, 44+10= .
544 =i I o 244 =i,
3. Ecris ces nombres en chiffres :
huit: ONZE : ececreeccrescenssencsssscasannes
douze D eeveeesresssens s s anaenas JUINZE :  eeecccereccceeeecseenreneeees
dix-huit: treize: e,
quatre Covingt: e,
4. Ecris ces nombres en lettres :
L0 . e see e s 1 & ceieiicieeeaeeeeess s sasnsesesssnsanansssesenssnnnsanes
< OO B 0 teeeireeeiiesnceenneseresssssesnnennnesennsssanssnnnrannssnnn
L7 e ettt sns s enes 1 S
5. Dessine 18 croix dans le cadre 6. Dessine 12 coeurs dans le cadre
V4 )




Prénom : ..coooveennenn..
Numeération CE1 : Bilan n°2

1. Ecris la suite des nombres :

12 14 16
18 ( 19 | 20
1|3 5
2. Calcule rapidement:
2425 e, THT = s 6462 oo
343 e 8+ 8= s 10+ 10 = v,
5452 e A+4= s 14 1= oo
3. Ecris ces nombres en chiffres :
Un: e douze: e,
quatorze D eeeeeeensesaessassessenees Y= =T
dix-neuf: QUINZE: oeeeeeecceneeneneesnenneenne
CNg s Cvingt: e,
4. Ecris ces nombres en lettres :
................................................................. 1 1 S
2T 1 1 J U
L8 i e e ese st s sneas s een 1 1
N | R étoiles 6.1lya..eeereeinecnnnnneee coeurs.
(** Sk N A (ooo VY V® ooo
P P T oo v YO oo

~N




Prénom : ..coooveennenn..

‘ Numeération CE1 : Bilan n° 3 I

1. Calcule rapidement :

8+ e, =10 54 oo, =10
6+ o, =10 T =10 Ot o, =10
T+ o =10 At =10 10 + eoveran, =10

2. Le compte est bon :

Trouve le nombre-cible :

[7][1][5][3][5]‘

Trouve le nombre-cible :
.8 Jl10][10]] 5 |7 ]‘

20: T S ———

1 17T PG o reereeseecessessnnanianiiiitiitiiiiin st s saa s sasaae

1O ;s 13 ;e s s e

LB ;e e 11 :  eeseccercncascnteninsattetsntesensntcnsessessetescnsensensnsens

1 e #® centaine

1000 ® #® unite

i0 @ #® unité de mille

100 » # dizaine




Prénom : .uueeeeeunenn...
Numeération CE1 : Bilan n°4

1. Ecris ces nombres en lettres

14 . 15:
12. 20:

10: 11:

2. Quel est ce nombre ?

¢

Ptetatelalititele
KRR R
otatulatutalelatets
PR R A

AN

oTetetetetatutelele

steleteltetattele
R R

R R AR

SR
.‘.’-’.‘.‘..-’.‘.‘.

tats
RN RN
R0 SR A

Fete
R R
R e R SR AR

RO R R A

ey

DR

::::::::: R R R
atatstetataltets R R R




Prénom : ....ccoceeveueeneee.
| Numeération CE1 : Bilan n° 4b

1. Calcule rapidement :

8+ e, =10 3t s =10 5t oo, =10

Q 00 ) »n 0 0 O
QS Q .o 0 0 0 O
Y00 - ¢ Q 2 .
) [ S )y ©Q ¥ = F .9 )
000 2 85§0 0 9 9 ¥
b A 4 4 Q v = ¢ O Q
Q0 00 - = & (j Q @ L =
0000 I EEEEER
. %.1 — E-; 60 0 9 @ E'<
d d d (e ] T sscssscsss f{ O (_‘2 (_2 (,< ¢ f<
R 2988 88 &
000 860 @
000 e 20 0O Q @ QL
) ) Q kC< C) Q Q O Q
)

4. Compléte comme l'exemple:

= 100+20+3

.O.l'.+ (A XN XN N ] + (AL N NN ]

l..l..+ (A X NN NN ) + (LN NN N ]

I..I..+ [ LA NN NN ) + (X NN N ]

......+ LN NN NN + (XX NN N ]

N

N
VIR IS

1

......+ [ XX NN NN ] + (XN NN}

\/

N

\V
I




Prénom : ..coooveennenn..

| Numération CE1 : Bilan n° 4t

1. Calcule rapidement :

8+ e, =10 3t s =10 5t oo, =10

000 29 ¢
Q ¥ 5 & O ¢ Q
Q OR ¥ & § O
= 0 0 9 =¥ = =
Q a0 Q0 0 9Q
E-; 60 Q0 9 ¢ E.;
) @ % 4 4 -_—
2 & ) ¢ -_
QR88 ¢ ©
) © © %
Reod o @ b4
2850 0 @ @ %
08886 606 O
J

4. Compléte comme l'exemple:

100 > 20 > 3> = 100 +20 + 3

900 >| 30 > S S T

l..l..+ (A X NN NN ) + (LN NN N ]

b
o
o
)
I

\/

NV

\/
I

I..I..+ [ LA NN NN ) + (X NN N ]

a0 4> = e e

......+ [ XX NN NN ] + (XN NN}

\/
N
I




Prénom : .coeeveeeeennn..
Numeération CE1 : Bilan n°5

1. Ecris la suite des nombres :

21 22

46 | 47

74 75

2 4 6

2. Calcule rapidement:

248 = e, T+ 3% oo A4+ D= o,
3+3= e 84 8= i, 10+10 =i
54+45= i 6+A= i, 9+ 1=

3. Trouve les nombres cachés derriére les cases cernés en noir :

0]

10
20
30

40 []

4. Complete les lignes graduées :

10 20
L1 I I T A
10 20 30
1 [ Ll L
10 20
- L1 I 1
10 . 20

30




Prénom : .coeeveeeeennn..

Numeération CE1 : Bilan n°6

1. Ecris le nombre avant et celui d’apres :

......... <34 <. e <40 < e €39 <,
......... <42 <. e <59 <l v <61 <,
......... <19 <...... e <22 < e < 50 <.

12+ 8= 17+ 3 = oo, 1644=
3+23 =i, B4 12 = i 10410 = oo,
1545 =i R e 19 4 1= oo

4. Compleéte la lighe graduée :

v

S5 B R 0 R Illlll?lllll;lllllkllllllllIIll



Numeération : Les trombones




Prénom : ...ccoovevnnenen.n.

Numération : Les trombones 2

1.

Combien y a-t-il de trombones ?

............ sachets
de 100.
.......... colliers de
10.
........... trombones

wreeeeeen. SAChets
de 100.
weeeene. COlliers de
10.
........ trombones
seuls.

2. Voici le nombre de trombones de la classe de CE1 et de CE2. Aide les maitresses a

compter en dessinant les sachets, colliers et trombones

435

282




Prénom : ..coooveennenn..

| Numération CE1 : Bilan n° 7

1. Ecris ces nombres en lettres

000000000
0000000000
CCOCOOO000

3. Compléete comme I'exemple:

100 > 20 »|3) = 100+ 20 + 3 =123

500 X[ 10 >[8)> = Lt F s = e
w00 D[ 0> [6) = kot =
600 I T

WO = bt =

200> 70> 0> R I TTTTT o S = tee sen see




Prénom : .veeveeeeennn..

| Numération CE1 : Bilan n°8 I

1. Calcul rapidement:

104+ 6= oo, 7O+ 8= oo, 40+ 7 = e
30+4 =i 60+1=iriiiinnnnn. 80+2= i,
5049 = i 2049 = i 10+5= e
2. Calcule rapidement:
10+ 20 = oo 20430 = i, 204 60 = oo
30430 = e 70+ 10% e 10 410 = oo
50 + 50 = o A0+ 402 s 80+30= e
3. Ecris ces nombres en chiffres :
SCIZE : e quarante : ...,
soixante-douze : .......eeeveeenennn. trente-deuX : .eceeereerreeneeecessnnnnns
quatre-vingt-treize: .......vecnerennnn. VINGE-SIX: coorvieeererecicenerenesenenns
cinquante-huit: ..., quatre-vingt-sept : ....cccviiiiiiiiinnniicninenn,
4. Quels sont ces nombres :
100 m m
(o0 (]
100
[ 100 |

oy
!

100

100
100

100

et

- e

100




| Numération CE1 : Bilan n°9 I

Prénom : ....ccceevennene.
1. Compléte le tableau:
nombre avant nombre nombre aprés
95
98
91
97
Compléte avec €, > ou = [ 8 .( '] 5
65 | ...... 95 - (— 62 d
| 91 0 ... 9 P N 97
cl2g) . 85 il (. 91 92 | s 88

3. Range ces nombres dans l'ordre croissant :

81 - 9% - A3 -89 - 97 - 6f

SOO0O0O0OU

4. Range ces nombres dans l'ordre décroissant :

76 - 68 - 59 - 9% - 90 - 80

O 0O0O00o

Complete :

..........

..........

crevette.eklablog.com




| Numération CE1 : Bilan n°10 I

1. Compléte le tableau:

nombre avant nombre nombre apres
145
108
161
197

Complete avec €, 2 ou = [ 3 .( /] 5

165 ... 195 110 ... 101 g
] s o ;) . 2] | 167 ]...... 176
% ... 185 141 ] ...... Gl I (T p— 88

3. Range ces nombres dans l'ordre croissant :

181 - 94 - 173 - 89 - 97 - 167 - 184

HOO0O00 )

4. Range ces nombres dans l'ordre décroissant :

105 - 86 - 185 - 134 - 96 - 110 - 100

crevette.eklablog.com




| Numération CE1 : Bilan n°11 \

&)
~ —_r ~ ~
60 70 80 a0
o~ —_ - -~~~ ~~
C\a fv 5" J
SEHARANBEBEN SRR NS MER DS E= NS EE 8D &5 &l B & X WS N S SRS
~ - ~ N
ouU ro 80 2

2. Place les nombres suivants sur la droite graduée :
12-32-25-16-22

| L
SRR EEREEE
10 20 30

3. Place les nombres suivants sur la droite graduée :
42-28-34-22-44-30

|||||||III|||||||III||||I..
I I

zlulIlllllllal:alllllllllaln

4 . Place les nombres suivants sur la droite graduée :

SRR W L

Q
100 © 10 % 2 o

LIIIII?IIJIIIIIII‘TIIIlJI?llIIIIIIIJIIIiIIIIlIIII]JIIIIIlllIIlul




Numération CE1 : Bilan n°12

Prénom : .cccoveveeenn.

1. Indiqgue le nombre représenté par le nuage :

CF P L) L) € E

0 150 160 o 1?0 o 1800 1900
.lIII"'IIJI.IIIlLIIIlIl..II_J_tIIIIIII.?IIILIIII|°_I_I_I_I_J_I_LLI?'.LllI..
3802 o390 400 420 S 430 ¢
[ T I?IILIIIIIJ..II_l_LI‘IIIIII°IIIILIIIII_I_LI_.I._.I_I_LIII'.LTII..

260 270 & 2806 290 0 300 ¢
.lIl?lIJl_IIIIllﬂllll,_ll_J_L?lJlIJl_I‘TllllJlllI_I_l_i_l_l_Llll Pialll
5103 o 520 530 o 5400 550: 5600
AR AN AR AR AR A NN AR AN AN AN AR NN N

2. Relie le nombre a son emplacement sur la droite graduée :

&) (7)) (& (») &

100

lllllllllll,ll]ll.l,ll'lllllJlIlllIlIlllllLlJIllll

() G2 (9 (@) (29




Numération CE1 : Bilan n°1i

Prénom : .cccccveveenenn..
1. Entoure le chiffre des dizaines 2. Entoure le chiffre des centaines
| Q) 12-78-26-179 - 467 a) 404 —789 — 985 — 38 - 64
E b) 56 — 217- 934 - 567 — 68 i ; b) 203 — 428 — 97 - 52 — 500
3. Compléte le tableau
‘nombres | ¢ | & | u
421 4 2 1
368
732
506
9 1 0
4 5 3
S S-S N AR B 4
3. Décompose: 765 =7c6d 5u
A5 = 210 = e
534 = .., QA44= ......eeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeennn
207 = e BO8 = o —————
O o e ST UUNT TV UT T UUTT TR TTOT
010 = e 2A5 = e
4. Quel est ce nombre ?
A3 U= i 205 €= o
O U S B U S e
A4c5d3 U= 5d=...__
e — 1C2d 6 U= oo,
1d6u=



